

# 『新生児の正常・異常みきわめブック 正期産児編』

## お詫びと訂正

弊社書籍『新生児の正常・異常みきわめブック 正期産児編』（2019年12月15日発行 第1版第1刷）の本文に誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

### ●p. 41 本文 上から1行目

#### 【誤】

通常は「小鼻の幅 $>$ 口の幅」ですが、小鼻の幅と同等もしくはそれよりも小さいと小さな口と考えます（ 図 19）。（以下、略）

#### 【正】

通常は「小鼻の幅 $\leq$ 口の幅」ですが、小鼻の幅と同等もしくはそれよりも小さいと小さな口と考えます（ 図 19）。（以下、略）

以上